

Муниципальное общеобразовательное учреждение «Сычёвская средняя  
общеобразовательная школа»  
Общешкольное родительское собрание № 2 от  
22.03.2022г

Присутствовали 17 родителей из 52 (список прилагается). Повестка:

1. Организация питания.
2. Переход обучения по обновленным ФГОС НОО и ООО в 1 и 5 классах с 01.09.2022г
3. Формирование учебного плана на 2022-2023 учебный год
4. Организация летней занятости.
5. Подготовка ОО к завершению учебного года.

Ход собрания:

По первому вопросу выступила Ольга Валентиновна, директор школы, она напомнила родителям об утверждённом меню, рассказала, что закупают продукты в столовую в г. Свободном в ООО «Аутлет», о поднятие цены питания до 70 рублей для многодетных детей. В МОУ Сычёвской СОШ проведена анкета удовлетворённости питанием детей, итоги подвел родительский комитет — дети удовлетворены питанием в школе, но предложили заменить некоторые блюда — перловку на картофельное пюре с нагитсами, молочную кашу с вермишелью на вареники с картошкой (для детей 5-11 классов). Ольга Валентиновна предложила четвертую четверть до работать по старому меню, а изменение внести в меню с 1 сентября 2022г. Родители проголосовали все «за». Коваль Любовь Викторовна добавила, что на заседании родительского комитета решили просить родителей у кого есть возможность о помощи с картофелем, т.к. картофель в школе кончился.

По второму вопросу слушали Ольгу Николаевну, заместителя директора по учебно-воспитательной работе, она сообщила, что с 1 сентября 2022 года планируется переход на обновленные ФГОС. Они начнут действовать в каждой школе и обучающиеся, которые будут приняты на обучение в первые и пятые классы в 2022 году, будут учиться уже по обновленным ФГОС. Продемонстрировала презентацию и ознакомила присутствующих родителей с особенностями обновленных ФГОС на уровне начального общего образования, отметила преимущества для родителей и детей. Пояснила, что основной задачей ФГОС является создание единого образовательного пространства по всей России, которое обеспечит комфортные условия обучения для детей при переезде в другой город. Обновлённые ФГОС также обеспечивают преемственность образовательных программ. Так же ознакомила родителей с обновлённой редакцией ФГОС основного общего образования, которая сохраняет и фиксирует принципы вариативности в формировании школами программ основного общего образования, а также учёта интересов и возможностей как образовательных организаций, так и их учеников.

Также рассказала обо всех изменениях и новых возможностях данных обновлений, раздали памятки, которые позволят напомнить родителям важную информацию, помогут обдумать ее дома, обсудить с родственниками.

Собрание позволило расширить знания родителей обучающихся об обновленных ФГОС.

По третьему вопросу ЗДУВР Лысенко О.Н. ознакомила родителей с проектом учебного плана и внеурочной деятельности на 2022-2023 учебный год в части формируемой участниками образовательных отношений.

Решение: принять проект учебного плана НОО, ООО, СОО на 2022-2023 учебный год; принять план внеурочной деятельности для НОО, ООО, СОО на 2022-2023 учебный год

По четвертому вопросу слушали Наталью Анатольевну, она познакомила родителей с программой воспитания, которая является частью образовательной программы, где прописано трудовое направление, а так

же познакомила с графиком летней занятости, попросила заполнить согласие родителей на летнюю занятость.

По пятому вопросу выступила Ольга Валентиновна о окончании учебного года, о времяпровождении детей на каникулах, о ТБ по ПДД, антитеррору, напомнила о комендантском часе и об родительской ответственности.

Решение: оставить меню до конца четверти, внести изменение в меню с 1 сентября 2022 года. Заменить перловую кашу на картофельное пюре с нагитсами, молочную кашу с вермишелью заменить на вареники с картошкой(только для 5-11 классов). У кого есть возможность помочь с картофелем.

Принять к сведению информацию поэтапном переходе на обновленные ФГОС НОО, ООО с 1 сентября 2022 года

Классным руководителям будущих 1 и 5 классов в срок до 11.05.2022 года провести анкетирование «Изучение образовательных потребностей и запросов родителей с целью обеспечения вариативности ООП НОО и ООО». Заместителю директора Лысенко О.Н. обеспечить консультативную помощь родителям в вопросах перехода на обновленные ФГОС НОО, ООО;

Принять график летней занятости, все дети участвуют в летней занятости.

Усилить родительский контроль, принять к сведению ТБ.

Секретарь:

Председатель:

